

Angelababy 新女神诞生记

从2010年至今,angelababy在人们对她的不断质疑和自己对新鲜事物的尝试中完成了从1.0版本开始的一次次升级:今年和明年,她有五部大银幕作品将陆续和大家见面。稍稍留意一下每部电影的导演和演员名单就不得不承认,票房和口碑的梦幻组合中,她已经是不可缺少的头号女主角了。

■文|王媪 ■图|资料

不想只是个大美人

2010年,Angelababy还只是一个获得宅男集体认可的美少女。人们说她看着爱撒娇,她告诉大家,其实她最爱007……从香港转战内地,她那可爱却足够倔强的个性给人们留下了深刻的印象:“请不要叫我嫩模!”《全城热恋》之后,她大声喊出自己的心声。

2012—2013年,她先是在《太极》中变身打女,又在《一场风花雪月的事》里变身女警察,开始频繁亮相国际电影节崭露头角,被评选为福布斯中国名人榜第100名。在爱人受到外界各种质疑的时候,她站出来大胆承诺:“当你需要我的时候,我就会在你身边。”

接下来的这几年,她凭着自己的世事通明和人情练达,在变幻莫测的娱乐圈完成了美少女3.0版本的升级,正式踏入女神的行列,事业爱情两不误的收获。就连范爷都不止一次地在公开场合表示,她心中的大美女人选非Angelababy莫属。

每次采访,Angelababy都会不失时机地告诉记者,她最爱做的一件事就是拼尽全力尝试,因为只有这身心合一的体验,才会让她在出道之后迅速成熟起来。

于是,当整个娱乐圈都在赞叹这位新生女神的美时,她又一次做出了一个大胆的决定——成为《running man》中国版《奔跑吧,兄弟》中唯一的女性成员的注视下不顾形象地和邓超、王宝强的男明星们做游戏、撕名牌。消息一各种猜想和质疑:“那么瘦弱和娇小宋智孝那个角色?”“宋智孝可以素国这样的男演员比赛摔跤、扔纸牌……到?”

Angelababy耐心地把这些问题一条条听完,然后歪着头,鬼马地说:“我不是宋智孝,她能做的我或许并不是每一条都能做到,但如果你们没有坐在电视机前,怎么会知道我能做什么而宋智孝没有做过呢?”

现在,越来越多人习惯周五晚上在她的微博页面上留言:“谁说Angelababy是个没有攻击性的小白兔?”看到这样的评论她高兴极了,“这对我简直是莫大的褒奖。”baby兴奋地说,“我不想人们每次说起我的时候就说我是大美人,我想成为另一种女演员。”说着,她开心地大笑起来,“比如,我想在漫威英雄的电影里演个口音奇怪、脸上有疤的大坏蛋!”

不过,“在综艺节目中自毁形象地做游戏”这件事情虽然让baby体会到了女英雄般的精彩,而困扰也随之而来——出道至今一直困扰她



星闻 Stars



正在热映的《黄飞鸿之英雄有梦》中,angelababy并没有如影片开机时网友们所猜测的那样,出演“十三姨”的角色,而是友情出演了“心兰”,以性感而妩媚的造型获得了粉丝们的绝口称赞。影片中,她遇袭时洪金宝和彭于晏强强对决的场面更是整部影片最精彩的桥段。就连女主角王珞丹都表示,第一次看到剧组曝光的baby大幅海报,都忍不住上前偷摸了一下。

的整容问题又被无情的网友们炒热成微博热门话题时,baby通过微博上传了一段捏下巴的自拍视频回应整容传言,虽然后来又删除了,但可以看出:就算再怎么强调自己是倔强的女战士,在面对某些状况的时候,她还是无法冷静地控制好自己愤怒的小情绪。“每个人心里都有一个小小的角落,专门用来承载自己软弱的一面,但只要给我多一点时间冷静下来,我就不会让它们从角落里跳出来,我会告诉自己:这些将来都会成为我成长道路上的最好的营养。”

只想探索更自由的世界

1989年2月出生的Angelababy在“四小花旦”排名老幺,但是她对待感情的态度似乎更加大胆和自由。虽然在2010年被拍到在《赵氏孤儿》拍摄现场探班黄晓明之后,两人并没有公开承认恋情,但之后的这几年,两人可以大大方方地在电影中一起合作,黄晓明毫无顾忌地带着baby去澳门跨年挑选钻戒,而Angelababy更是大方回应,在黄晓明生日期间约上自己的好姐妹,一起为男友庆生……Angelababy曾经说过,她最喜欢的时尚元素是粉红和五角星,细想起来,这不仅与她的处世态度相符,也同时与她的感情观不谋而合。“粉红代表梦幻,而五角星代表叛逆。”在她看来,和另一半的交往并不是谁依附于谁,而是应该像两块拼图那样,用包容、信任和耐心将缝隙填满。

每个人心里都有一个小小的角落,专门用来承载自己软弱的一面,但只要给我多一点时间冷静下来,我就不会让它们从角落里跳出来。

最近,八卦新闻总是挑唆Angelababy在拍摄电影或广告时如何和男演员们有近乎“亲密”的合作,调侃黄晓明一定要对自己格外自信才行。但她还是坦坦荡荡地从事自己喜欢的事业。

初秋的一天,Angelababy和彭于晏一起出现在八号桥。作为adidas NEO Label的品牌代言人,她正滔滔不绝带着意识流的描述,她对“跟着NEO·探索自由”的理解。她说,即使是在寒冷的秋冬季节,她也讨厌长时间待在房间里经常听到“因为空调的干燥而吱吱作响的静电声”和“轿车里令人厌恶的空气清新剂味”,最后她补充道:“我想我会发挥更多的创意,穿上NEO冬季全系列新品走到户外去探索更多大自然的新奇世界和享受属于自己的自由生活。”

品牌活动画下完美句点,Angelababy也被更多的粉丝奉为自由女神的代表。“视觉上,baby就像美丽、迷幻而不失可爱的灵感缪斯;性格上,她的个性源自一朵肮脏、顽皮、从某种程度上更危险的花”——很明显,让baby来为自由做代言,再合适不过。

是了,Angelababy很清楚,现阶段的自己和黄晓明,是主打不同受众的男神和女神,两人都有那份努力拼事业的心,反正这辈子还有足够的时间去体会那些无关痛痒的风花雪月。

PPTV聚力 | 始终和你同一频道 www.pptv.com

浙江卫视 中国蓝

奔跑吧兄弟 MAN

每周五21:10 一起奔跑 无极限!

精彩内容请扫二维码 <http://zongyi.pptv.com/>

app.pptv.com PC·Pad·Phone